
 
الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين لجهة العيون 

 بوجدور الساقية الحمراء
 النيابة الإقليمية للعيون

 الإمتحان الإقليمي

لنيل  الموحد

شهادة الدروس 

 يةالإبتدائ

 
 5102يونيو : الدورة

 السادس ابتدائي: المستوى
 الرياضيات: المادة

 عناصر الإجابة وسلم التنقيط
I  (ن 61) :ـ أنشطة عددية 

 ( ن 70)  :ضع وأنجز ــ (1

      (ن3)         )2339934 + 86, (  -   259,8 =   =259,8 – 2778,86   2519,06  ــ

         (ن2)     x 37615 04,=19093,48                                                ــ

  (ن2)      181                       7,31 =25 ÷ 75,                    ــ                 

 :ب الأعداد ترتيبا تزايديايرتت ــ (2
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 9(ــ المسألة:            

  (ن6)         Dh61111  =177777   –   117777 :    هي السنوية ــ الفائدةأ  

 (ن2)            (       x 17777 177) ÷  177777=  61 %               :ب ــ السعر  

II (ن 66) :ــ أنشطة هندسية 

       (ن6)                                         .117  قياسها   BÔ(A  (إنشاء زاوية ( ــ أ 1

.زاوية منفرجة: طبيعتها( ب               (ن6)    

 (ن6)                                                                        .رسم منصفها( ج     

 AD = 2cmو   AB = 3cm: بحيث Aقائم الزاوية في  ABCDشبه منحرف  اءنشإــ  1

 (ن2) CD=5cmو  

 (ن6)  .EF= EG = GF = 4cm: بحيث  EFG مثلث إنشاء( أــ  3

 (ن6)  .مثلث متساوي الأضلاع: طبيعته( ب     

 (ن6)  (.ثلاث محاور تماثل) رسم محاور تماثله ( ج     

 :مسألةال ــ 9

 (ن6)        x   8   5  =  84   :              حساب مساحة المستطيلــ 

 (ن6)  x  3 x 3 3, 19  =   21,24          :ــ حساب مساحة القرص

 (ن6)    98 –  15,18 =   48,61    :        ب ــ حساب مساحة الجزء الملون بالأسود

III  (ن 63)  :ــ أنشطة القياس 
 :ل إلى الوحدة المطلوبةيحوالت ــ1

 0,7hm5m =       7,5      dam    (ن2)                 

(ن2)                         3t + 5,3q =         3530     kg 

           3,12ha  x  5 =          156000                  (ن2)      

(ن2)                         0,05     40     =      90               

(ن2)                         1,5hl 4    =           154          l 

 :المسألة ـ 1

 (ن2)     x  9  x  8  3  =   11   :        هو   حجم الحوض ب ــ حساب 

 (ن6)                        l    11111 =    45 : اللتر هوحجم الحوض بــ حساب 


